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Aoxnoeic 1
IMapddoomn: 2 Anpiiiou

‘Aoxnorm 1 Av H ydpoc Hilbert xou S, T : H — H ypauuixéc oneixovioelg
we (T'z,y) = (z,Sy) ywxdde z,y € H deilte 6t ou T, S eivan ouveyeic xon
S =T*. [Tnodeln: Oewpnua xhelotod Ypapiuatod. ]

Me éva mapdderyyo deléte 6TL 1) undieon g TANEoTNTAS Tou H dev umopet
VoL ToEoAELPUEL.

‘Aoxnon 2 Eotww k € L2([0,1] x [0,1]). AclEte 6t ya xdde f € L2[0,1]
TO OAOXAROUOL fol k(z,y)f(y)dy vrdpyel oxeddv yia xdde = € [0, 1] xou opilet
wa Agf € L2([0,1]). Anodeifte v aviobtnia

1 1
| iap@ s < 413 [ 176)Pay
EZetdote av woylel n woétnta || Akl = [|k||2. Beeite tov Aj.

‘Aocxnon 3 Av f € C[0,1], ¥étoupe

(Vﬂ@%j/f®ﬁ (x € [0,1]).

AciEte 6L 1 anewdvion V enextelveton oe gporypévo teheoth and tov L2[0, 1]
otov L2[0,1].

‘Aoxnon 4 Av C1(0,1) ebvor oL cuveyme mopaywyloee ouvapthioec f :
(0,1) = C, Yewpolye tnv amewdvion

D (01(071)7 ”H2) — (LQ(Ov 1)7 HHQ) : f - f/

(6mou |||ly 7 vépua Tou L2(0,1). Acifte 67 n D AEN eivar ouveyfic. Av
opiooue || fllp = v/ £1I3 + | £/1l5, w6te n |||l ebvon vépua mou mpoépyeton amd

ECWTEPIXO YIVOUEVO XOL 1] ATELXOVLON
D+ (CH0,2), [llp) = (L0, 1), [l l5) - f = f'
EINAI cuveyrc.

‘Aoxnorn 5 Av P,Q eivau mpofoléc oe éva yopo Hilbert H, 8elte 6Tt o
teheotic P + @ ewvon mpofoir av xon povov av PQ = 0, av xou uévov av
QP =0, av xou pévov av |P+ Q| < 1.

‘Aoxmnon 6 AclEte 6t av A € B(£?) xu a;; = (Aej, e;) té1e
sup{|a; ;| : 7,57 € N} < 4+00. ‘Ouwc dev elvon ahrfdeto 611 xdde 0o X 0o mivonog
[a; ;] mou wavorotel v oyéon sup{|a; ;| : 4,5 € N} < 400 opilel ppoypévo
teheoth otov £2. Adote éva TéTol0 TopdderypaL.

AciEte 6t undpyer T € B(6%) ye (Tej,e;) = % Yo x&e 4, 5.

‘Aoxnorn 7 'Eotw H duywplowog yoeog Hilbert . Av wa Yoo aneixdvi-
on A : H — H wavonowel sup{||Ae, ||| : n € N} < 400 yia xdde opdoxavovixr
Bdon {en} Tou H, t61€ 1 A elvon avoryxootind cuveyhc.

Trdpyer duwe gl acuveyhc yeauux ameixovion A + H — H o wa
opYoxavovixd Baon {f,} tou H wote Af, =0 v xdde n € N.



